

Егор Крид

- Цель работы: рассказать о популярном хип-хоп исполнителе — Егор Крид.
- Рассказать о его творчестве, начале карьеры, детстве, личной жизни.



# Детство

Егор Николаевич Булаткин (настоящее имя певца) родился 25 июня 1994 года (знак зодиака — Рак) в городе Пензе. Мальчик рос в обеспеченной семье: его отец Николай Булаткин был известным бизнесменом.

Вся семья так или иначе была связана с музыкой: мать в молодости пела, старшая сестра Полина Майклс была певицей и актрисой, а дядю серьезный отец-бизнесмен играл в группе.

В детстве родители отдали мальчика в специализированную школу с углубленным изучением английского языка. В 8-летнем возрасте Егор стал посещать секцию шахмат, где занимался на протяжении 4 лет и участвовал в юношеских турнирах.

После окончания школы юноша переехал в Москву, где поступил в музыкальную академию имени Гнесиных на специальность «интерпретер». В связи с развитием карьеры в 2015 году музыкант взял в арми академический отпуск.

## Начало карьеры

Творческая карьера Егора началась на просторах интернета, а именно "Вконтакте". В семнадцать лет он сочинил текст песни "Любовь в Сети" и выложил её в социальную сеть, спустя некоторое время со своими друзьями снял на неё клип. Буквально за несколько дней клип набрал рекордное количество просмотров. В 2012 году Егор решил подмять себя под знамя, победителем конкурса «Звезда ВК» в номинации «Лучший хип-хоп-проект». Ему удалось обойти более тысячи других конкурсантов и получить заветный приз. Музыканта также пригласили выступить на сцене «Октябрьского» в Санкт-Петербурге с его композицией

# Личная жизнь

- О личной жизни хип-хоп исполнителя ходят много слухов, ему приписывают романы с известными моделями и певицами. Известно, что в начале певческой карьеры Егор встречался с моделью Дианой Меллисон, в 2013 году пара рассталась. По словам Дианы, возлюбленный постоянно ревновал её, так как девушка частенько снималась для коллекции нижнего белья, это очень злило Егора.
- Позже певцу приписывали бурные романы с Анной Заворотнюк, Викторией Дайнеко и Нюшей. Последние отношения Егор старался тщательно скрывать, однако вскоре слухи подтвердились. Этот союз продлился относительно недолго, и в 2013 году молодые люди разошлись объяснив это тем, что у них разные взгляды на жизнь. Вскоре после этого, Крид начал встречаться с моделью Ксенией Дели. Возлюбленные всячески скрывали свои отношения, однако в социальную сеть выложили несколько совместных фотографий. К сожалению и этот роман не продлился долго, вскоре молодые люди разошлись. Следующие отношения Егора были с красавицей Викой Одинцовой, с которой он познакомился на съемках клипа "Мне нравится".
- Егор Крид и Виктория Одинцова

На данный момент они расстались. Как признается сам исполнитель, пишав

## Контракт с Black Star

- В 2011 году KreeD записал cover версию композиции "Не сходи с ума" знаменитого рэпера Тимати, которая так же быстро набрала популярность. Клип увидел продюсер Black Star Inc и связался с талантливым исполнителем для дальнейшего сотрудничества В 17 лет певец подписал контракт с российским лейблом Black Star Inc., под покровительством которого уже весной 2012 года вышел клип на песню «Старлетка». Также Крид стал постоянным участником музыкальных фестивалей и мероприятий.
- В апреле 2015 года в дискографии артиста появился первый сольный альбом «Холостяк». Его композиция «Самая-самая» была признана лучшей песней года в рамках музыкальной премии на телеканале RU TV. Пластинка, как и внеальбомный сингл исполнителя «Будильник», попали в число номинантов на премию МУЗ-ТВ.

## Заключение

Творчество Егора Крида нравится многим, под его песни можно потанцевать, погрузиться и просто послушать на досуге. Таких исполнителей как Егор мало, но может это и делает его исключительным.

## Источники

- Google :)



**- Спасибо за  
внимание! -**